
平成29年度前期　授業についての学生アンケート　（設問ごとの平均値） H29前期総平均グラフ 

1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

H28-前期 3.23 2.42 2.58 3.19 3.41 3.39 3.42 2.82 3.37 3.40 3.66 3.53 3.58 3.61 3.62 3.54

H29-前期 3.31 2.60 2.73 3.22 3.43 3.44 3.43 2.97 3.41 3.43 3.63 3.52 3.55 3.59 3.59 3.55

【設問】

1.この授業にきちんと出席した方だ。 1.この授業はわかりやすかったか。 1.この教員は熱意や誠意をもって授業をしていたか。

　　（100％：4 、 80％：3 、　60％：2、　40％：1 ）　 2.この授業内容について興味をもてたか。 2.この教員は学生の理解度や反応を考慮していると感じられたか

2.シラバスを読んでから授業に参加したか。 3.この授業の教科書・参考書・配布資料・ 3.この教員の、学生の質問に対して適切に答えたか。

3.この授業のための予習・復習を十分行ったと思うか。   プリント・プレゼンテーション内容は適切であったか。 4.この授業で教員の話し方・声・言葉は聞き取りやすかったか。

4.この授業に積極的・意欲的に参加していたか。 4.シラバスは受講に役立ったか。 5.この授業の開始時刻、終了時刻は適切であったか。

5.新しい技能・教養・専門知識などを修得できたか。 6.教員は授業環境維持（私語禁止など）のために適切な処置を

6.この分野に関心を持てたか。   していたか。
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有明教育芸術短期大学


